



Удивительная Бразилия 2025

Даты тура: Любые

14 дней / 13 ночей (Перелет не включен)

Бразилия – страна с уникальной природой! В этом туре Вы откроете для себя ее невероятные чудеса!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Добро пожаловать в Рио! Прибытие в аэропорт Рио де Жанейро. Встреча с водителем. Трансфер в отель. Размещение и отдых в отеле.</p>
<p>День 2 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Обзорная экскурсия по городу с русскоговорящим гидом (6 часов).</p> <p>Вас встречает гид, и Вы едете на Прайя Вермелья (Красный Пляж), откуда на фуникулере подниметесь на гору Урка. Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку. С горы открывается восхитительный вид на город- весь Рио как на ладони! На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид не только на Рио, но и пляжи Кобакабана, Ипанема, Лемме, залив Гуанабара, знаменитый мост Рио-Нитерой и сам Нитерой, архитектура которого связана с именем известного во всем мире Немейра, стацию Христа Спасителя на горе Корковадо, на окрестные горы, острова в океане. После спуска с горы отправляемся в исторический центр Рио, где Вы полюбуетесь старинными церквями, монастырями, а также зданиями, построенными в колониальном стиле. Вы увидите главные достопримечательности Рио — Самбадром, где проводится ежегодный Карнавал, Кафедральный Собор Сан Себастьян, Муниципальный театр. Далее Вы поедите к подножью горы Корковадо. Здесь Вы на небольшом поезде через тропические леса придете на станцию. Несколько минут ходьбы от станции, и Вы окажетесь у подножия впечатляющего Христа-Спасителя. Символом Рио де Жанейро по праву считается статуя Христа Спасителя (Cristo Redentor), расположенная на вершине горы Корковадо (Corcovado означает 'горб' и довольно метко характеризует ее форму) на высоте 704 метра. Высота самой статуи - 30 метров, не считая семиметрового постамента. Наслаждайтесь прекрасным видом на Рио-де-Жанейро. После экскурсии - возвращение в отель в сопровождении гида.</p>
<p>День 3 Рио де Жанейро - Пантанал</p>	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт для вылета в Кампо Гранде. Прибытие и трансфер в Пантанал. Пантанал находится в центральной части Южной Америки. Это уникальный заповедник на территории Бразилии. Обилие и видовое разнообразие растений и животных исключительно велики. Здесь, озера и реки с кристально чистой водой являются домом для редких видов птиц и животных. Вы остановитесь в отеле или лодже, где Вас обеспечат комфортом. Пантанал-это отличное место для любителей природы, рыбаков, фотографов, и для тех кто устал от современного городского ритма жизни. Вы сможете успокоиться, расслабиться понаблюдать за птицами и бабочками, при этом прислушиваясь к звукам природы.</p>
<p>День 4 - 5 Пантанал</p>	<p>После завтрака мы покатаемся верхом на лошадях по долинам для открытия изумительной природы Пантанала. Во время прогулки Вы увидите птиц и животных, а также крокодилов, которые живут в реках, расположенных вдоль дороги. На ферме Вас ожидает вкусный обед. После обеда у Вас будет уникальная возможность фотографировать дикую нетронутую природу Пантанала. Вечером - возвращение в отель и ужин. В зависимости от погодных условий Вам может быть предложена другая программа на этот день: Рыбалка на пираний в ближайшем пруду. Стоя по пояс в воде при указаниях гида туристы могут попробовать поймать пираний. Или если Вы храбрый, то не бойтесь поплавать с крокодилами в реке. Обед и ужин в отеле. Вечером возможен каноинг.</p>

<p>День 6 Пантанал – Бонито</p>	<p>Завтрак. Сегодня мы отправимся в самое сердце нетронутой девственной природы. Отправление- в 7:00 утра к горной цепи Серра де Бодокуэна. Пройдя 5.5 км по джунглям мы прибудем к 12 водопадам (самые высокие водопады на юге Мато Гроссо – Бока да Онса – 156м). У нас будет возможность поплавать в водопадах, а за стеной воды можно увидеть скрытые пещеры со сталактитами. После обеда Вы сможете отдохнуть в гамаках или поплавать в естественных водоемах.</p> <p>После обеда продолжим наш тур в Бонито. Прибытие в Бонито и rafting.</p>
<p>День 7 Бонито</p>	<p>Бонито - одно из самых популярных мест экотуризма в Бразилии. Только в нескольких местах в мире природа сохранилась в такой первозданной красоте. Бонито является уникальным местом, где вековые леса соседствуют со сталактитовыми и сталагмитовыми пещерами, великолепными водопадами и экзотическими рыбами в прозрачных водах рек. Утром, после завтрака, мы посетим грот Blue Lake Cave, производящим неизгладимое впечатление благодаря своему геологическому строению и воде небесно-голубого цвета. Эта пещера привлекла внимание как туристов, так и исследователей со всего мира. Солнечные лучи проникают через воду, создавая эффектное зрелище. Грот относится к крупнейшим затопленным пещерам мира. В 1992 году экспедиция Бразильских палеонтологов обнаружила окаменевшие останки млекопитающих погребенных на дне пещеры - доисторического гигантского ленивца и саблезубого тигра. После обеда мы начнём наше подводное путешествие по кристально чистой воде реки Rio da Prata. Плаванье с маской в Рио да Прата. Мы погрузимся в воду и увидим даже на расстоянии 50 м удивительную подводную флору и фауну. Путешествие начинается в заповеднике, где наш путь проходит по тропе вдоль реки Рио да Прата. Мы посетим источник Olho d` Água, откуда начнется сплав по реке, берущей начало в этом источнике. Золотые рыбы, piraputanga, расcus будут развлекать нас в течение морской прогулки. Оборудование и маски для дайвинга будут даны при посещении заповедника. Ночь в отеле Бонито.</p>
<p>День 8 Бонито – Манаус</p>	<p>После завтрака – трансфер в аэропорт для вылета в Манаус. Прибытие в Манаус, трансфер и размещение в отеле. Ужин и вечерний тур на каноэ к аллигаторам.</p>
<p>День 9 Манаус</p>	<p>Завтрак в отеле. Экскурсия на лодке по акватории реки Амазонка. Ловля пираний на удочку с борта лодки. Посещение индейской деревни, где Вы познакомитесь с бытом, традициями и обычаями коренного населения Амазонии. Прогулка по окрестностям деревни в джунглях и знакомство с местной флорой и фауной. Во время экскурсии, сопровождающий Вас гид, преподаст уроки выживания в джунглях, научит отличать ядовитые растения от съедобных. Также он научит Вас стрелять ядовитыми стрелами.</p>
<p>День 10 Манаус – Сан Луис</p>	<p>Трансфер в аэропорт для вылета в Сан Луис. По прибытии – трансфер и размещение в отеле. Свободное время.</p> <p>Сан Луис - красивый старинный город на берегу океана. Недалеко от Сан Луиса находится регион с самым чистым воздухом на планете – Ленсойс Мараньенсес. Сам город окружен горами, поэтому климат здесь очень благоприятный, воздух отличается невероятной чистотой и насыщенностью кислородом. Исторический центр является типом открытого музея с многочисленными архитектурными элементами и деталями, где мощеные камнем улицы переходят в узкие переулки. Один из самых красивых образцов французской архитектуры XVII века является Дворец Львов, богато украшенный колоннами, портиками и лепниной. Лестницы, ведущие во дворец, охраняют скульптурные львы. Сан Луис известен, как столица рэгги в Бразилии. Ни в каком другом бразильском городе этот ямайский ритм так не популярен. Среди достопримечательностей современного Сан-Луиса не только музеи, церкви, выстроенные в XVII веке и действующие по сей день, рынки, оригинальная кухня, основанная на рисе, но и множество замечательных пляжей. Здесь можно заняться виндсерфингом, дайвингом, рыбалкой или просто полежать и вдыхать целебный воздух.</p> <p>Размещение в Сан Луисе.</p>

<p>День 11 Сан Луис - Баррейриньяс</p>	<p>Утром в 07:00 – отъезд в Баррейриньяс(4 часа езды) по очень хорошей дороге.где Вы увидите местные плантации.</p> <p>Баррейриньяс-это очень тихий и красивый городок, расположенный на берегах реки Прегисас. Национальный парк Ленсойс Мараньенсес находится сразу за городом и это чудо природы с удивительными песчаными дюнами .С марта по сентябрь природа формирует голубые озера вокруг дюн.</p> <p>В 14:00 отправляемся на джипах в самое сердце Ленсойса, где погуляем по Голубому Озеру и поплаваем в озерах. Мы останемся до позднего вечера, чтоб увидеть этот удивительный закат в дюнах. Вечером возвращаемся в Баррейриньяс, где Вы сможете поплавать в бассейне отеля ,или погулять по тихим улочкам города или наслаждаться сидя в ресторане у реки</p>
<p>День 12 Баррейриньяс</p>	<p>Завтрак в отеле. В 8:30 на моторной лодке мы отправимся по реке Прегуиса. Первая остановка будет в Васоурасе, который называют маленьким Ленсойсом. Здесь Вам предложат освежающую кокосовую воду, Вы сможете сфотографироваться с обезьянками, посетить рыбацкую деревню и подняться 160 ступенек к маяку Прегуиса, откуда открывается чудесный вид на дюны, реку, океан и густую растительность.</p>
<p>День 13 Баррейриньяс- Сан Луис</p>	<p>Завтрак в отеле. Утром вы отправитесь в лагуну Атинс. На обратном пути вы остановитесь на обед в ресторане Louise, где отведаете восхитительных креветок (не входят в стоимость). Послеобеденный трансфер в Сан-Луис</p>
<p>День 14 Сан Луис</p>	<p>Завтрак в отеле. В назначенное время трансфер в аэропорт для вылета домой.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в отелях • Питание, указанное в программе • Экскурсии согласно программе (индивидуально с русскоговорящим гидом в Рио, в группе с англоговорящим гидом по всему остальному маршруту) • Трансферы с водителем согласно программе (Сан-Луис - Баррейриньяс - Сан Луис и Манаус групповой, индивидуальные по остальному маршруту) 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный перелет • Питание вне программы • Дополнительные экскурсии • Внутренние перелеты

Стоимость тура

Трехместное размещение (за 1 человека) **4 879 USD**

Двухместное размещение (за 1 человека) **6 290 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **11 367 USD**

***Предложение не является публичной офертой**